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Berlin-Erasmus 2008 

Tippek,Tanácsok 

 

Megérkezés:  Megérkezéskor mindenkiért  az előre megbeszélt „Buddy” 

megy ki a repülőtérre, ő az, aki segít a kollégiumot/albérletet megtalálni. 

Nekem szerencsém volt, értem kocsival jött ki, de ha valakiért gyalog mennek, 

akkor is segítenek a csomagok szállításában, és minden egyéb első héten 

elvégzendő „feladatban”: 

 pl. a Polgármesteri hivatalnál való lakcímbejelentéskor- „ Bürgeramt”  

és ők azok, akik elmennek- jobb esetben- a Főiskolán a Semesterticketet 

kiváltani, és odaadják személyesen. 

 Ha ezt nem teszik meg, akkor be kell menni az International Office-

hoz, és ott Kornelia Röehr, vagy Kathrin Ebbert  odaadja a papírokat, és 

szívesen segít minden más kérdésben, ha segítségre van szükség. 

Ez a féléves bérlet érvénye az egész város területén való utazásra fél évig, plusz 

a város határán kívül lévő Potsdam-ba való utazásra is feljogosít. 

 a befizetett kb. 250 Euróból 150 Eurót tesz ki, a többi az iskolai HÖK-

höz itt „ASTA” folyik be. Bármilyen egyéb kérdéssel hozzájuk is lehet 

fordulni: Pl. ha a szállás nem megfelelő, vagy nyelvtanfolyamra 

szeretne valaki jelentkezni az iskolán kívül, vagy bármi egyéb, akár 

diákmunka keresés, stb… 

Első hetek: 

A megérkezés első hete elsősorban az ismerkedéssel telik el, az ez után 

következő két hét pedig az iskola által szervezett nyelvtanfolyamról szól, ami 

napi 3-4 óra hétfőtől –péntekig reggel 9től. 

Fontos még, hogy a megérkezéstől számított két héten belül be legyünk 

jelentkezve a polgármesteri hivatalnál ideiglenes lakcím ügyén. 
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Legjobb, ha pár ember együtt megy el, akár Buddyval , akár anélkül, csak meg 

kell kérdezni előtte a legközelebbi ilyen iroda címét. 

 Bankszámlaszám nyitása: A Berliner-Sparkasse-nél kell egy számlát 

nyitni, ha tehetjük, ezt is többen, vagy Buddyval intézzük, és érdemes 

internetes banki szolgáltatást kérni. 

Ha lehet, automatizáljuk a havonta fizetendő kollégiumi vagy albérleti díj 

fizetését, amiben az ügyintéző szívesen segít. 

 

Kommunikationsdesign/ tantárgyak felvétele 

A nyelvtanfolyam végeztével szeptember elkezdődik a tanítás, ezt megelőző 

egy héttel fel kell venni a tantárgyakat. 

Ebben az International Office dolgozói és az erre a feladatra kijelölt helyi diákok 

segítenek mindenkinek. 

A javasolt tantárgymennyiség minimum 1-2 tantárgy. 

Első szemeszterben vegyesen vettem fel angolul és németül is tantárgyakat. 

 Designgeschichte (német) 

 Deutsch als Fremdprache für Gestaltung (német) 

 Communikations Skills ( angol) 

 Englisch-Oberstufe (angol) 

 Az első két tantárgyat mindenkinek tudom a ajánlani, a másik kettő is 

érdekes volt, bár nem voltam annyira megelégedve velük. 

A második félév tantárgyai: 

 Kunstgeschichte( német) 

 Dramaturgie (német) 
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